

## 不忘初心 奔向未来

# 新华医院举行“5·12”国际护士节优秀护士表彰大会

为继承和发扬南丁格尔不畏艰险、甘于奉献、救死扶伤、勇于献身的人道主义精神,表彰在护理工作中有突出表现的护士长和优秀带教老师,近日,淮南新华医疗集团新华医院举行“5·12”国际护士节优秀护士表彰大会。

会上,新华医院相关护理工作负责人表示,全体护理人员要大力弘扬南丁格尔精神,有担当,有作为,努力为群众提供全方位、多层次的高质量护理服务;要切实领会医院领导工作报告精神,按照医院“抓管理、强内涵、促发展”工作思路,围绕质量内涵建设等工作重点,不断推动护理学科的质量提升,持续深化优质护理服务,落实核心制度,实现优质护理提质、患者对护理工作满意度持续提升。此次受到表彰的护理人员更应发挥模范带头作用,各科室护理负责人更要带领团队学习发扬楷模精神,发挥榜样力量,求真务实、勇于担当、开拓进取、甘于奉献,以更强烈的责任感使命感,更扎实的工作作风,不断提升护理质量内涵,为开创医院护理事业高质量

发展新局面而努力奋斗。

紧接着,全体护理人员重温南丁格尔誓言。誓言铮铮,初心闪光,似一股强大的力量激荡在大家心头……

表彰会结束后,现场举行了护士脱帽仪式。燕尾帽,是护士的职业象征。医院护理人员统一佩戴燕尾帽,已伴随着护理事业的发展走过了近百年历史,化为一种无形的力量,激励每位护理人眼里有光,心中有爱。它承载着青春梦想,象征着骄傲和自豪,传承着精神与力量。

近年来,全国医疗机构相继举行护士脱帽仪式。护士脱帽是医院护士着装史上的一次变革,也是医院护理事业的新起点。新华医院负责人表示,摘下的是燕尾帽,不变的是责任与担当。脱帽行动让护理人员轻装上阵,以崭新的形象服务广大患者。今后,新华护理人将以更利落的形象、更饱满的热情、更精湛的技术、更优质的服务投入工作中,用一双手的守护成就千万患者的健康。

本报通讯员 赵鑫 摄影报道



## 共建医联体 同促新发展



为进一步加强医联体建设,促进医疗资源下沉,切实增强人民群众健康获得感、幸福感和安全感,近日,淮南新华医疗集团新华医院与凤台仁爱医院、凤台县中医院医疗联合体签约仪式举行。与会人士认为,三家医院建设医联体联盟是提

高淮南市中西部医疗急救能力,保障人民群众身体健康的一项重要举措。

新华医院负责人表示,新华医院作为中西部地区唯一一家国家三级甲等综合医院,有实力也有义务为淮南市医疗卫生事业的发展作贡献。近年来,新华医院充分利用集团与上海名院搭建的优质平台,建立了一个基于上海交通大学医学院附属瑞金医院、上海交通大学医学院附属仁济医院、上海交通大学附属第六人民医院等医院支持的诊疗体系,通过上海专家定期来院门诊、手术、查房、重症急救及医院之间的远程医疗、双向转诊等服务,将上海知名医院优质医疗资源下沉淮南,为医院更高质量发展注入新的强大动力和强有力的技术支撑。三家医院通过此次协议的签订,将构建以优质高效的整合型医疗卫生服务体系为路径的医疗联合体,让全市人民在自家门口就能获得“同质化”全国高水平医疗服务。与此同时,新华医院还将积极调动优质医疗资源,对医联体医院在管理、学科建设、专家支持、人员培养、学术交流等方面给予全力支持,在各级医疗机构之间建立统筹协调和分工合作机制,有效提升基层医疗机构的诊疗水平和运行效率,合理分流患者,逐步建立“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”的分级诊疗模式,切实为人民群众的健康保驾护航。

本报通讯员 苏瑞珩 摄影报道

## 全国民营医院创新发展城市巡回论坛在淮南新华医院举办



近日,由北京中卫云医疗数据分析与应用技术研究院主办的“聚力民营”全国民营医院创新发展城市巡回论坛(第三期)在淮南新华医疗集团新华医院学术报告厅举办。淮南新华医疗集团及新华医院领导班子出席论坛。

参会各医院专家聚焦行业发展中普遍存在的人才培养、品牌建设、学科发展、质量提升等共性难题进行了深入交流与探讨。会上,中国科学技术大学附属第一医院专家讲解了《国考背景下抗菌药物合理使用》《民营医院创新发展的探索与实践》《从等级医院评审看门诊管理》等课程,吸引大家学习和热议。

论坛议程紧凑,学习氛围浓厚,荟萃专家学者智慧之声,分享同行实践经验,为医院创新发展凝聚共识,汇聚力量,为全市乃至全省医疗机构发展注入了新的活力和动力。

本报通讯员 聂洪丽 摄影报道

百姓健康  
新华担当